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Vo af TRy KT INFORMATION COMMISSION
o 2 B 7ih Floor, Tasneem Plazy Near Renevolent Fond Bailding
::..;: Hn-—._l..ll . ,:‘x:r Gih Saddar Road, Peshiawa

‘Ei‘;\ ! E".k’r' Email: complaints.kpriiakp.gov, pk
= "-F\;r{‘h =,
i e Ph: +02.91-9212643

Fax: 49291921103

{CTOMPLAINT NO. 4652).

RFF: - JAVED KHATTAK VS. DEPUTY COMMISSIONER, KOHAT.

PROCEEDINGS

s “ 7%  (07Miune, 2018) " '
Mr. laved Khattak, Complainant -=ss—emmommemmimrmmm e osase e s e ah
Representative/P1O of the department, DC Office, Kohat Nhe

DECISION

The DC. Kohat was telephonically contacted by the RTIC and the former desired

% . L §
complainant be directed ta visit his office aftes Cid for provisiaon af e
intormation. The complainant is therefare, directed to visit the ittier nt DE §

any working day alter eid-ul-fitar.
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Chicf Information Commissioner Commissioner-|
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GOVERNMENT GF KHYBLER PAKHTUNK HWA

KP INFORMATION COMMISSION

7ih Floor, Tasneem Placo, Near Benevolent Fund Huilding,

Gih Saddar Road, Peshawar

Fmail: rnmpla._ints-.kpr_!iﬁ'kr.gm-.pk

Ph: +92-91.921 2643
Fax: +92-91-9211163

(LOWVIPLAING VU e 4y

REF: - FARHAD KHATTAK VS. KPPSC, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(0B June, 2018)

Mr. Farhad Khattak, camplainant —-———sssmmmmmrem=
Mr. Atlas Khan, Superintendent, KPPSC, Peshawal-—

DECISION
1-06-2018 along with the iiquit

The PIO is directed to attend the Commission on 1

ceport as asked by the Complainant in his request/complaint, After examination of the same, Ly Lh
pll._ﬁn,;;n{ or ntherwise

Carmmission it will be decided whether to provide the inquiry repuit Lo the com

¥
Chief Information Commissionei Commissioner-|
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COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

R INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasnesm Plaza. Near Benevolent bund Buiiding,
Y4ih Saddar Ropd, Peshawar

Linalk complaints.kprti@kp.guv.pk

Ph: +92-01-9212643
Forxs +02-00-02 01 1id

(COMPLAINT NO. 4716).

- MUHAMMAD IMRAN VS, KHYBER INSTITUTE OF CHILD HEALTH, PESHAW .
PROCEEDINGS

(11" June, 2018)
Mr. Muhammad Imran, Complainant -sseeemessesmcoomccesmmomsooooa e -Hresient

M, Mazhat All, PIO; KICH- - memmes s amsis i e

DECISION

The Pi0 braught/submitted information vide letter No. 3443/KICH/Estab: /2017-18.

Dated: 21/5/2018. The same was handed over to the complainant With tre«

renarks the case stands disposed ol

i & -

S T

i ~ief Information Commissioner Commissione-|
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GUYERNMENT OF KHYBEK FAaRH Uil WA
KP INFORMATION COMMISSION

7 Flaoe, Tasneem Plaza, Near Rencvolent FEnd Ruilding.
tth saddar Koad, Peshawai

Ph 492-91-9212643
Fax:=92-910211163

(COMIPLAINT NO. 4740).

REF: - ZAHID ULLAH QAZI VS, TMA, TEHSIL OGII, MANSEHRA.
PROCEEDINGS

(25" June, 2018)
Mr. Zahid Ullah Qazl, Complainant —————-rr—-m-mmmmmr—omememmr— o ——e-ghis
Representative of the department is —-w-sormmmmiems wommmmamm abs

DECISION

A show cause notice be issued to Tehsil Municipal Administration Tehsil Ogee,

Mansehia to provide the Infarmation as well as submit his response to show cause notice as

o a penaity may nol be impesed on bivionder e taw Tor deldyiiig aid not providing informa

sd- o
Chief Information Commissioner Commissio
Endst No & date: KPIC/AR/1-4740/18/ dated: July, 2018.

Copy to
1. ThePIO, TMA, Qggi, Mansehra

2. Mr. Zahid Ullah Qazi {Complainant).

Assistant Registrar
ke Infarmation Comm
WDKK Pochaysar
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
PR, .KF INFORMATION COMMISSI@ON & o ]

7 Floar, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,

Glh Saddar Road, Meshawar

Pl 4020702 1 2643
Fax: +92-91-92111n3

z " - o b g r “ » G P e -

(COMPLAINT NO. 3801).

L

REF: - INSAN ULLAN VS, GGPGC, BANNU.
PROCEEDINGS

{25" June, 2018) '
Wi thisain Ullah, Complainant e e L A
Mr. Sharif Nawaz, Superintendent,
Govt Girls Post Graduate College, Bannu - - Preseni

DECISION

The PIO stated that no call deposit was submitted along with tender, later on,tenders
vy, A

were cancelled and the funds provided for the #iste s retained by the authority concerned
i & a E e [

In view of this statement, the case stands disposed off,

A - S
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COVERNMENT OF KHYRER PAKHTUNKHWA
K INFORMATION COMMISSION
ok Tlogr, Tasneem Plaza, Near Hq'nr'vangt Fund Ruilaym:

| _ " " 5 fith Saddar Rand, Peshawar -
&E\ Fmail: complaints kpriiakp.gov.ph s
4 ‘.,,_:pﬁ"" Y' ';/’ '. Phi +92-91-9212643
P Fay: +492-00-5211163
" @ ] . - ¥ — L]
COOAE L sInT NO, 4785). . B
o AEA ULLAH VS. VILLAGE COUNCIL JABBA NOWSHERA, PESHAWAF.
PROCEEDINGS
(25" June, 2018)
T e dd Whall, AciHpiditial b oy
Representative of the department is- e —/l ----.abién: / Mk

M gt |
.DECISION L

[he Secretary Village Council Jabba visited the ottice: o1 Wi whibes i rbles

¢o matttr ] 0
Commission and stated that heswitkscen-provide the information intherespeetive complant.

Sewan dy(
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GOVERNMENT OF KHYRER PAKTTTUNIKHWA

KP INFORMATION COMMISSTON

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprti@kp.gov.pk

Ph: +92-91-0212643
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 3342).

REF: - AZIZ AHMAD V5. ADMINISTRATION DEPARTMENT, PESHAWAR.
PROCEEDINGS
(25% June, 2018)

Mr Aziz Ahmad, Complainant R 1 L
Mr Burhan Ud Din, Assistant Estate Otficer/PI0,
Administration Department, Peshawar e o (L S

DECISION

The PIO stated the entire information has been provided to the complainant. He stated

rat he would subrmit ins respond officially owiiting.

'
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Chief Information Commissioner Commiissioner-i
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKI [TUNKITWA
KI"INFORMATION COMMISS10N

7ih Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
ath Enddar Road, Peshawar

o Fmait: comnlaints, kprl‘ih@ggg.[:’g:

e -
Pl +92-91-021264.5
Fax: £92.01.9211 168
- # e — - e e Al P e B adalt - e -y i
(COMPLAINT NO. 4642).
REF: - AWAIS AHMAD VS. LIVESTOCK DEPARTM ENT, PESHAWAR
- T R
PROCEEDINGS
172" lune 2018)
M Awais Ahmad, Complainant “a BEEE—— a4
Dr. Nawaz Sharif, PIO, *
Livestock Department, Peshawar-——s=sssmmmmsosessnemmmrmessmmmsn s eeeam - Prasent

DECISION

' ¥
The PIO was provided the jegulsite information to the complainant, before rihe

commission. The case therefore stands disposed off.
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COVIRNMENT QT KITYIER PAKHTUN KHWA

P INFORMATION COMMISSION

= Floor, Tasneem Plaza, Ieat Benevolent Fund Building,
fth Saddar Road, Peshawar

Lmail: com plaints kpriikp.goy. Pk

Fhi i02-01-9212643
Fax: 4924919211 ind

LI T
' e A e W e i G, T .

(COMPLAINT NO. 4868).

AEF: - (ZHAR AHMAD VS. ISLAMIA COLLEGE PESHAWAR, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

ne 1rhar Abmad, Complatnant sssss-ssssmremmmemmerm et —eemems-ANERNT

representalive of the departinent i% === s

DECISION

4 W " ¥ i . .

The'PIO serit ihformatiof through emal for onwaid tiansmisgiongo the « nn.u'i;lam int
The case therefore stands disposed of.
w i wa T__._'_ ..... o
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J" FAVERANAMENT OF FHYRER PAKHTIINKI WA
_ KP INFORMATION COMMISSION
AT 7t Floer, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Duilding
L '{. iE ol Saddan Road, Veslawai ; *
f Email complainis,kpriiskp.go vopk

Pl 402-91-9212043
Fax: PHE9 19211103

(COMPLAINT NO. 4644).

REF: - TAHIR MUHAMMAD KHAN VS, HALAL FOOD AUTHORITY, PESHAWAR
FROCEEDINGS
{28™" june, 2018)

M Tatin Mubammad Khan, Complainant
M. Zain Ul Abiden, Dffice Assistant,
Food Safety & Halal Food Authority, Peshawar s

DECISION

The Representative of the department was directed to provide Lhe ex

certiticate, academic certificates to the complainant excluding CNIC willin sev

under intimation to this Commission.

e ' d
Chief Intormation Commissioner _ : Coniinssil
=Ry 4 {:g —
Endst No. & date: KPIC/AR/1-4644/18f dated: /12 luly, 2018,
Copry 1o
1. Mr. Zain Ul Abiden, Office Assistant, Food Safety & Halal Food Authority, Pesh:

2 Mr. Tahir Muhammad Khan (Complainant).
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Azsistant Registrar

WD infarmatinn U o
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTU M TWA

KI' INFORMATION COMMISSION

7us Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building
fith Saddar Koad, Pesnawar

Email cumplaintskprti hpprovipk

Ph: +92-91-9212643
Fay: +92-91.9211163

(COMPLAINT NO. 4633).

REF: - M.IKHLAQ SAEED VS. LG&RDD, MARDAN

DoDNACEENINGS
(28" June, 2018)
Mr. M.lkhlag Saced, Complainant -- B S
Mr. Fazullah, Assistant | wreetor/Pii,
LGRRDD, Mardan-ss--eemmmmmemm - e e -p

DECISION

partial information already provided to the Complainant which includes the mr
the VCs. Furthermore, the PIO was directed to provide the domicile af the

candidates to the complainant within seven days, under intimatian 1o this o

i Sd'
Chief Information Cnmmlssiuner Commisst

é, “J J ™ / 'g
Frdet Mo, & date: KPIC JARS1-4633/18/  dated lf')‘ July, 2018;
Copy to
1. Mi. Fazullah, Assistant Diroctor/PIO LG &ROD, Mardan

2. Mr. Mikhlaqg Saeed (Complainant).




GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KF INFORMATION CO AMAISSION

7 Floot, Tasneem Plaza MNear Benevolent Fund Buildimg,
b Sadda Road, Peshawar

Email; complaints.k prtitkp.gov.pk

Pliz +02.01-9212643
Fax: +92-01.92H 163

(COMPLAINT NO. 4727).

©ti- . SADIQUE AHMAD VS. DIRECTORATE OF HIGHER EDUCATION, PESHAWAR
PROCEEDINGS

(28" June, 2018}
My, Sadique Ahmad, Complainant et S S o R By anant

Mr. Ishfay Ahmad Khan, Deputy Director (Audit),
Higher Education Department, T PrinEnt

DECISION

The PIO stated that he was busy ' election duty due to which he was unable to rollect

the information. He was directed to provige e inTannatian te the eopyint st it
L LI T bl - g

seven days, under intimation Lo this Commissicn.
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Chiet informati:ymn1issiuner - Cominissioner-!
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COVERNMENT OF KHYBER PAKHI LNKHWA

P INFORMATTON COMMIabIUN

=i Flnor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
ath Saddar Road, Peshawar

Fmaik: complaints.kpiti@kp.gov.pl

Fhi +92-491-421 2043
Fax: +92-91-9211 163

{COMPLAINT NO. 4770).

REF- - INAYAT UR REHMAN VS, TRANSPCORT DEPARTMENT, PESHAWAR

(28" june, 2018)
RAr. Inayat Ur Rehman, Complainant ss--scessmsmsmmemsessessmmemmmss 2 LSO
Mr, Abbas Ali Bukhari, SO {Admin),
Transport Department, D S MBI escm e e e e e A S S e it ———Present

DECISION

The PIO was directed to provide the requisite information excluding breakup of mar!

chnnt ta this romplainant within seven days, under intimation o Lhis Conmumnission.

'S-d- 3k
Chiet Information Comimissio m:['T Commissioner-1
A -
ffz ? JH) =
v MR fink - [ il ! fﬁﬁ 3
Ciidst No. & date: KPIC/AR/1-4770/18/ dated: = Iily, 2018

LOpy i
| M. Abbas Ali Bukhari, 50 (Admin), Transport Department, Peshawar
2. Mr. Inayat Ur Rehman (Complainant).

a

Assistant ki
kP InfaThation Commission,
KPK, Peshawar
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